

6 марта – день образования отрядов юных инспекторов движения.

В честь знаменательной даты в 4 классе школы № 15 прошла встреча членов отряда ЮИД «Позитив» Центра детского творчества с учащимися.

Ребята посмотрели презентацию об истории развития отрядов в нашей стране. Познакомились с видами их основной деятельности. Юные инспектора изучают правила дорожного движения, рассказывают о них младшим школьникам, принимают участие в акциях, посвященных безопасности на дороге, участвуют в соревнованиях и конкурсах.

Во встрече приняла участие Ольга Павловна Кулешова – инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД МО МВД России «Заринский». Она поздравила ребят, сказала им добрые напутственные слова.

Мероприятие организовали педагоги Центра детского творчества Светлана Николаевна Беккер, Светлана Михайловна Вайгель, Марина Сергеевна Тимофеева.

Педагог дополнительного образования МС.Тимофеева